












Das Kopphof Abschiedsturnier
           Holt euch den Kopphof Team Cup



Der erste und einzige Team Cup für 2er Mannschaften
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                  Diese Chance gibt es nie wieder!! 





    Wir freuen uns auf euch und hoffen auf einen tollen Tag










            

    Mit vielen spannenden Spielen und einem fantastischen „Drumherum“
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Die TuS Helpup zieht um! Damit es auch jeder mitbekommt laden wir alle jugendlichen Tischtennisspieler ein zum großen Abschiedsturnier für die Kopphofhalle. 

Ausgetragen wird ein 2er Mannschaftsturnier bei dem die beiden Teampartner gemeinsam eine bestimmte QTTR Punktezahl nicht überschreiten dürfen (QTTR 15/02/2018 zählt).

Gespielt wird - je nach Teilnehmerzahl - in der Vorrunde in 3er oder 4er Gruppen mit anschließendem Halbfinale und Finale. In der Gruppenphase wird im Kings-Cup-System gespielt (2 Einzel;1 Doppel). Ab Halbfinale wird bis zum 3. Gewinnpunkt im Corbillon-Cup-System für 2er Mannschaften gespielt (2 Einzel;1 Doppel;2 Einzel)

Zu gewinnen gibt es in jeder Klasse den letzten TT Besitzpokal, der in der Kopphofhalle jemals verteilt wird! Die Zweit- und Drittplatzierten erhalten Medaillen. Der dritte Platz wird auch ausgespielt.

Für das leibliche Wohl wird selbstverständlich gesorgt.
Zeitplan:

Samstag 05.05.18  08:30 Schüler/innen/Jugend Team bis 1850 TTR Punkte Stichtag 01.01.2000 max. 12 Teams

Samstag 05.05.18  11:30 Schüler/innen/Jugend Team bis 2200 TTR Punkte Stichtag 01.01.2000 max. 12 Teams

Samstag 05.05.18  16:00 Schüler/innen/Jugend Team bis 3000 TTR Punkte Stichtag 01.01.2000 max. 12 Teams

Alle Turnierklassen sind für Mädchen und Jungen geöffnet. Es dürfen gerne Mixed Teams antreten. Es zählt allein der Stichtag 01.01.2000 und der QTTR Wert.
Startgeld Schüler: € 10,00 je Team 
Meldeschluss: 03.05.2018 Nachmeldungen können nur entgegengenommen werden, wenn noch Teamplätze frei sind.

Nutzt die Gelegenheit und sucht euch einen Teampartner, falls ihr interessiert seid und keinen Partner habt, versuchen wir auch zu vermitteln. Schreibt dann bitte auch an die unten genannte Mailadresse. Auch falls ihr weitere Fragen zum Turnier habt, könnt ihr auch an die Adresse mailen. 

Da wir aufgrund der Hallengröße max. 12 Teams pro Turnierklasse anbieten können, schickt eure Meldungen bitte ausschließlich an folgende Mailadresse. Im Zweifel zählt die Reihenfolge der Meldungen. Ihr bekommt zügig eine Bestätigung eurer Anmeldung.
Byebyekopphof@web.de   

