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Westdeutscher Tischtennis Verband

 Kreis Rhein-Sieg

Homepage TT-RSK 

An die Vereine

Kreis Rhein-Sieg
02.04.2018
Ausschreibung der Kreisranglistenspiele 2017 / 2018
Liebe Sportkameradinnen, liebe Sportkameraden!

Für die Kreisranglistenspiele gelten folgende Bedingungen.
Spielsystem:
Jeder gegen Jeden
Gewinnsätze:
3
Spielberechtigt:
Herren A (1800-3000 QTTR)
Ort:                            Elsternweg,  51570 Windeck Schladern


Termin:
11.04. 2018, 19:30 Uhr



Austragungsmodus:
8er Gruppen,bzw.  je nach Anzahl der Meldungen
Meldung:
Auf beiliegendem Meldebogen an mich, vorzugsweise per E-Mail
Alle Meldungen werden bestätigt!!!
Meldeschluss:
11. April 2018, 19:00 Uhr
Freistellungen:
keine
Weitere Informationen:
Alle Spiele sind TTR-Relevant.
Für die Setzungen bei der Auslosung gilt der Q-TTR Wert vom 11.02. 2018.
Wenn es in den ersten Runden aufgrund der Anzahl der Meldungen nicht möglich ist in 8er Gruppen zu spielen, werden die teilnehmen Spieler gleichmäßig auf kleinere Gruppen aufgeteilt, oder die Runde gestrichen. Die Anzahl der Qualifikanten für die nächste Runde kann dann vom Austragungsmodus abweichen.
Falls sich je nach Anzahl der Meldungen die Notwendigkeit einer oder mehrerer Vorrunden ergeben sollte werden die Termine kurzfristig bekannt gegeben.
Die Auslosung zu den jeweiligen Runden erfolgt nach Maßgabe der Wettspielordnung. Ab der zweiten Runde werden anhand der zugeordneten Q-TTR-Werte, die ersten vier Plätze jeder Gruppe, durch die besten Spieler besetzt. Weiterhin wird darauf geachtet, dass Spieler des gleichen Vereins nicht derselben Gruppe zugeordnet werden (wenn möglich).
Bei Punktegleichheit entscheidet die Differenz zwischen gewonnenen und verlorenen Sätzen über die Rangfolge. Ist diese bei zwei oder mehreren Spielern gleich, so entscheiden deren Spiele untereinander (Spiel-, Satz- und ggf. Balldifferenz). Bei der Ansetzung der Spielpaarungen ist die verbindliche Reihenfolge zu beachten. Ausnahme: In der 1. bis 3. Runde müssen Spiele zwischen Mitgliedern eines Vereins vorgezogen werden. Die für die jeweils nächste Runde qualifizierten Spieler dürfen die erzielten Plätze nicht untereinander tauschen.
Gibt ein Spieler nach Beendigung der Spiele verbindlich bekannt, dass er zum Termin der nächstfolgenden Runde nicht antreten kann, wäre der nächstbeste Spieler aus dieser Gruppe berechtigt.
Spielbeginn ist die im Spielplan genannte Uhrzeit. Zu spät eintreffende Spieler sind ausnahmslos nur noch dann spielberechtigt, wenn sie vor Beendigung der 1. Spielrunde eintreffen und gelten danach als nicht angetreten.
Nichtantreten bedeutet sofortiges Ausscheiden aus dem Wettbewerb.
Spielmanipulationen werden mit dem Ausschluss der betreffenden Spieler aus dem laufenden Wettbewerb und einer Ordnungsstrafe von 20,- € geahndet. Unentschuldigtes Nichtantreten gemeldeter bzw. qualifizierter Spieler/innen - gleich welcher Runde - wird mit einer Ordnungsstrafe von 15,- € geahndet.
Mit sportlichen Grüßen
Martin Dubbel
Mitglied des 


Deutschen Tischtennis-Bundes


und des Landessportbundes


Nordrhein-Westfalen  e.V.








